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Pražský index PX překonal hranici úzkého sideway (1080 – 1200) 
a vyrazil směrem vzhůru (zobrazeno na týdenním grafu). Trendový 
kanál dává prostor poměrně vysoko. Nicméně, horizontální rezistence 
1225 odpovídající 50% fibo je riziková úroveň, kde by mohl indexu začít 
přešlapovat a případně korigovat. Tato úroveň je sice již překonána, 
když je hodnota indexu okolo 1300 bodů, ale 50% korekce poklesu 
může ještě svou roli sehrát a podržet index před dalším případným 
růstem. Další významná rezistence je 1400 bodů. 
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ČEZ stále prochází pohybem do strany. Oproti zbytku trhu zůstává pozadu. 
Od 1000 CZK mírně vyklesával. Maxima i minima se mírně snižovala 
a poslední support byla úroveň 850 na dně růstového TK. Do překonání 
dolní nebo horní hranice lze očekávat pohyby v pásmu 850 – 1000. Nyní se 
přiblížil je ČEZ přes 900 CZK a blízko menší horizontální rezistence 920 
CZK. Po 920 může mít ČEZ zastávku na 945 CZK nebo pak až u 1000 CZK, 
pokud bude pokračovat v růstovém TK. Podporou je trendová linie a poté 
úroveň 850 CZK. 
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Zmírněný TK na Komerční bance udržely úrovně okolo 
3500 CZK. Předpokládané komplikace na 4000 CZK se 
nakonec podařilo překonat a KB se obchoduje u další 
rezistenci 4215 CZK. KB po postranním pohybu obnovila 
svůj růst a přiblížila se k dalším rezistencím. Těmi jsou 
hranice trendového kanálu, kde bude nutné sledovat 
potenciální reverzní signály. Dále je rezistencí 4540 CZK. 
Nejbližší support je tvořen trendovou linií a po té cenou 
3500 CZK, pod kterou je pak další metou cena 3200 CZK. 
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Akcie NWR naplno využily posledně zmiňovaný 
prostor. Cílová rezistence při dalším růstu 260 
CZK, tvořena hranicí trendového kanálu, se 
posunula výše a v době kontaktu s hranicí TK 
vycházela přibližně na 280 CZK. Tato hranice 
byla ale krátkodobě překonána a růst se zastavil 
až o 50% retracement předchozího poklesu 
NWR. V detailu je patrné intradenní stažení se 
z hladiny 300 CZK. Akcie NWR tak pravdě-
podobně nabídnou v lepším případě pohyb okolo 
hranice TK a nebo spíše konsolidaci s korekcí 
růstu. Hlavní support v případě poklesů tvoří až 
trendová linie pod 200 CZK. Support v případě 
korekce by mohl být u hodnot 230 – 240 CZK. 
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Pegas našel svůj support na 400 CZK. Odraz od dolní 
hranice TK a supportu kolem 400 CZK zpočátku přešel 
do postranního pohybu v pásmu 400 – 460 CZK. 
Krátkodobě stále zůstává naladěn na přešlapování 
s mírným růstem. Prostor je nyní dále k 480 CZK a 485 
CZK. Naopak prolomení trendové linie u 450 CZK by 
bylo negativním signálem s prostorem k 400 CZK. 
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Erste Bank se podařilo překonat rezistenci 800 CZK. Prora-
žení rezistence, i přes rizika plynoucí ze situace v Řecku, 
otevírá krátkodobě cestu vzhůru. Rozsah růstového TK 
nabízí prostor dojít až na možné rezistence pod 1000 CZK. 
Situace by začala být zajímavější pokud by se podařilo před 
dalším růstem zkorigovat blíže k 800 CZK a tuto úroveň 
udržet. Návrat pod 800 CZK by byl ale negativním signálem. 
Dále by supportem byla trendová linie a cena 650 CZK.  
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Philip Morris kopíruje horní hranici trendové kanálu. Pokles 
z 9000 CZK zastavil o něco dříve než byl naznačený support 
u 7340 CZK. Aktuálně se po překonání předchozích maxim 
pohybuje pod horní hranicí trendového kanálu, která se stále 
přizvedává a tvoří rezistenci okolo 10 000 CZK. Zde se dá 
očekávat stagnace titulu a kopírování horní hranice TK do 
dividendy a následná korekce spojená s vyplacením 
dividendy ke konci dubna. 
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Telefonica O2: Support na 410-420 CZK udržel titul opakovaně 
před poklesem. Break supportu mohl posunout kurz na další 
záchytné úrovně u 400 CZK a pak až 350 CZK. Ale support udržel 
a kurz se posunul k horní hranici k rezistenci na 440 - 455 CZK. 
Na současných hodnotách titul bude nadále přešlapovat a to až 
k trendové linii, kde by se mohl odrazit k horní hranici pásma nebo 
vyklesat pod TL blíže k 410 CZK. Větší růst by mohlo přinést až 
proražení 450 CZK. 
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Unipetrol se pohyboval více jak rok v širokém obchodním pásmu 100 – 150 
CZK. Po zúženém range 130 – 150 CZK titul vyrazil prolomením rezistence 
a naplno využívá prostor daný mírně růstovým trendovým kanálem. 
Rezistence se nabízí přibližně na 190 CZK a v případě dalšího růstu až 215 
CZK. Support by byl u 140 CZK, kam vychází trendová linie. S postupným 
růstem k rezistencím bude zajímavé sledovat potenciální reverzní formace. 
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je 
členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze 
vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení 
vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu 
jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto 
informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo 
uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, 
které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá 
přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou 
dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních 
nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím 
manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se 
podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě 
investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a 
pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka. 


